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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na 4 

plataforma online de videoconferência Jit.si Meet sala de reunião ConselhoCurador2024, link 5 

https://meet.jit.si/conselhocurador2024, realizou-se a centésima sexagésima reunião do 6 

Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros: Valteir 7 

Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Liliane Longhi Fabrin (Bela Vista do Paraíso); 8 

Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); 9 

Mayara Bento Rocha (Pitangueiras); Rafaela Tomazini Donato (Porecatu – procuração); 10 

Andre Nunes da Costa (Primeiro de Maio); Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 11 

(Rolândia); Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). Também estavam presentes como 12 

convidados, os representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. 13 

Ordem do dia: Anteprojetos de Resolução; Outros assuntos de interesse do consórcio e 14 

informes. O Sr. Diego cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida. Iniciou com a 15 

apresentação dos Anteprojetos de Resolução. Primeiro Anteprojeto de Resolução, dispõe 16 

sobre a autorização para abertura de crédito especial no orçamento do exercício financeiro de 17 

dois mil e vinte e quatro, sobre o convênio firmado entre este Consórcio Intermunicipal de 18 

Saúde do Médio Paranapanema e a Itaipu Binacional. O Sr. Diego ressaltou que o valor 19 

constante no anteprojeto é referente a primeira etapa do convênio no qual estão contemplados 20 

os seguintes equipamentos: ultrassom diagnóstico sem aplicação transesofágica, sistema de 21 

ultrassonografia totalmente digital com doppler, mamógrafo e a contrapartida e, informou que 22 

o diferencial desse convênio é a liberdade de ajuste nos valores dos bens adquiridos. Informou 23 

ainda que o convênio tem prazo de dois anos. Após discussão, os secretários se posicionaram 24 

favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. Segundo Anteprojeto, dispõe sobre a autorização 25 

para abertura de crédito especial no orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e 26 

quatro, para reconhecimento de despesa com parcelamento da dívida junto ao INSS quota 27 

Patronal. O Sr. Diego questionou se os secretários recordam sobre o processo de imunidade 28 

tributária ajuizado pelo consórcio, tendo no decorrer do processo orientação do Escritório 29 

detentor da causa para adesão ao parcelamento. A resposta foi positiva. Após discussão, os 30 

secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. Informes: Escola de 31 

Saúde. O Sr. Diego solicitou que os secretários verifiquem as capacitações oferecidas para o 32 

mês de julho que seguiram no e-mail e nos grupos de WhatsApp, ressaltou a capacitação com 33 

o tema: Forxiga no SUS, lembrando que o tema foi solicitação do Cresems. Outros assuntos 34 

de interesse do consórcio: Sistema de Saúde - O Sr. Reginaldo solicitou a palavra e trouxe à 35 

pauta a devolutiva a respeito do treinamento dado aos municípios, enfatizou que não foi 36 

satisfatório. E se diz preocupado com o início da utilização no próximo dia primeiro. O Sr. 37 

Diego manifestou que este é o próximo tema a ser trazido nesta reunião e respondeu que não 38 

será possível iniciar na data programada, uma vez que a empresa contratada não conseguiu 39 

terminar o que foi solicitado. Informou que se reuniu com a gestão da GMUS nos últimos dois 40 

dias, ressaltou que não sabe se será possível continuar com a empresa. Disse que está 41 

acompanhando todas as tratativas. Relatou que em reunião ocorrida em janeiro deste ano 42 

pediu um posicionamento de um prazo final para a contratada, o prazo acordado foi abril. No 43 

decorrer desse período, alguns pontos de adequação com o município de Londrina foram 44 

levantados, trazendo mais atraso ao processo. Havendo mais uma prorrogação para primeiro 45 

de junho, prazo esse que também não atendido. E um novo adiamento foi dado, finalizando 46 

em primeiro de julho. Durante esse último prazo essa diretoria recebeu um e-mail alegando 47 

que a dificuldade nesse momento era o banco de dados do sistema em uso. Completou 48 

dizendo que a decisão final será tomada amanhã, mas que diante aos fatos narrados aqui, 49 
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provavelmente o contrato será rescindido e aberto processo administrativo com ação de multa 50 

por contrato não cumprido. O Sr. Reginaldo sugeriu que caso exista um novo processo 51 

licitatório que seja criado uma comissão com alguns municípios, focando no processo de 52 

trabalho adequado. A Sra. Leiliane apontou que houve falha na fiscalização do contrato, 53 

entendendo que não houve cumprimento dos prazos/cronogramas desde o início do contrato. 54 

O Sr. Diego respondeu que todas as notificações foram realizadas. A Sra. Leiliane expressou 55 

uma dúvida quanto ao número de logins para acesso ao sistema, seja em um novo processo ou 56 

nesse em uso, ela disse não poder trabalhar com um número restrito de senhas. A Sra. Ana 57 

Maria pediu a palavra e respondeu que não existe uma limitação ao número de usuários no 58 

sistema Solus, informou que em avaliação do QualiCis foi tratado dessa pauta e reforçada na 59 

reunião com os agendadores, devendo ser encaminhado os dados para o Cismepar para 60 

liberação de acesso. O Sr. Diego ressaltou que seu maior interesse nesse momento é ter o 61 

novo sistema rodando, uma vez, que foi oficiado pelo Ministério Público para que apresente a 62 

fila. A Sra. Leiliane questionou se o consórcio se reuniu com o Cresems para definir a pauta 63 

desta reunião. O Sr. Diego respondeu que sim, através do grupo da Mesa Executiva do 64 

Conselho Curador. O Sr. Rodrigo Cresems pediu a palavra e informou que no dia anterior 65 

houve reunião do Cresems, surgindo dois assuntos para serem tratados neste conselho. 66 

Primeiro: Credenciamento no Cismepar – cláusula prevendo proprietário ou sócio médico. 67 

Disse que algumas empresas não têm na gestão esse profissional, barrando algumas 68 

contratações. O Sr. Diego respondeu que essa cláusula não será mais cobrada, sendo retirado 69 

do edital. Segundo: Fila Interna – questionou quando ocorre saída de um profissional, como 70 

está sendo feito a gestão dessa fila, o paciente voltará para o final da fila. A Sra. Ana Maria 71 

respondeu que em casos de retorno com um novo profissional, o que era retorno é mudado 72 

para primeira consulta, mas o paciente continua com a mesma data de entrada na fila. 73 

Contratualização Londrina - O Sr. Diego relatou que na semana passada tiveram reunião 74 

com a DRAS, lembrou que no contrato é previsto doze mil consultas, sendo oito mil primeiras 75 

consultas e quatro mil retornos com repasse de dez reais com base na Tabela SIGTAP, sendo 76 

difícil a contratação nesse valor. Disse ser necessário ver com Londrina como município faz 77 

suas contratações. O Sr. Rodrigo sugeriu ver a flexibilização do edital versus concurso, como 78 

melhor resultado. E como os consultórios populares conseguem dispor consultas a preços 79 

menores. O Sr. Diego respondeu que já procurou essas empresas, mas apontou que a maioria 80 

é deficitária na documentação. Disse que precisa levantar a forma de contratação e quantas 81 

consultas são feitas pela hora contratada pelo município de Londrina. Ressaltou que está 82 

preocupado com cumprimento da meta. A Sra. Talita lembrou aos presentes que essa pauta já 83 

foi discutida anteriormente, o ponto da questão é que Londrina não contrata profissionais 84 

somente para consultas de média complexidade, eles recebem o recurso da média e alta 85 

complexidade para contratualizar a região de saúde e contratam a linha de cuidado com o 86 

prestador que resulta em um valor maior. Ressaltou que precisa ser discutido o problema da 87 

tabela para que não haja uma disputa na região. Como encaminhamento desta reunião, 88 

restaram tarefas devidamente assumidas pela Diretoria Executiva do Cismepar, que serão 89 

apresentadas oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a 90 

tratar por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, 91 

Assessora Executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos 92 

presentes, de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o 93 

arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob 94 

guarda da Diretoria Executiva. 95 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 
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Bela Vista do Paraíso Liliane Longui Fabrin 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior 

Pitangueiras  Mayara Bento Rocha 

Porecatu  Rafaela Tomazini Donato - procuração 

Primeiro de Maio Andre Nunes da Costa 

Rolândia Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 

Tamarana  Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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